
Referat af BKK-generalforsamling, den 25. februar, 2016. 

Til stede: Denis + korets medlemmer (28 til stede incl. Rikke).  Afbud fra Vibeke, Gunvor, Lene, Torben  

Dagsorden  

1. Valg af ordstyrer  
2. Valg af referent  
3. Godkendelse af regnskab jf. bilag  
4. Beretning fra bestyrelsen  
5. Fastsættelse af kontingent.  

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent 850 kr pr halvår.  
6. Indkomne forslag  
7. Valg til bestyrelsen 

Formand: Jes Henningsen. Er på valg. Modtager genvalg  
Kasserer: Henrik Borre Larsen. Er ikke på valg.  
Bestyrelsesmedlem: Rie Bau Lassen. Er ikke på valg  
Bestyrelsesmedlem: Aase T. Pedersen. Er på valg. Modtager genvalg.  
Bestyrelsesmedlem: Hanna Heiskanen. Er på valg. Modtager genvalg.  

8. Valg til Program- og koncertudvalg  
Jes Henningsen, Eigil Tams, Susanne Engstrøm, Jan Pelle. Alle modtager genvalg. Flere kan 
vælges.  

9. Valg af revisor og revisorsuppleant.  
10. Eventuelt. 

 

Udsendte bilag: 

1. Regnskab for 2. halvår af 2015, samt budget for 2016 
2. Bestyrelsens beretning. 
3. For sent indkomne forslag fra Anne Mette. Behandles under eventuelt.  

 
Referat: 
Ad 1. Eigil blev valgt som ordstyrer. Han foreslog, at dagsordenens punkt 3 og 4 blev byttet om. 
 
Ad 2. Annalisa blev valgt som referent. 
 
Ad 3. 
Formanden fremlagde bestyrelsens beretning (bilag 2) meget kort med en lille rettelse. I februar 2016 er 
der 32 medlemmer (ikke oktober 2016 som angivet). Han oplyste endvidere, at Gudrun Jørgensen af 
personlige grunde har trukket sig som aspirant foreløbig. Formanden fremførte sin ros og anderkendelse af 
det arbejde, som den nuværende og tidligere kasserer har måttet igennem i forbindelse med kasserer-
skiftet. Mange bank-formaliteter har skullet bringes i orden. Desuden nævnte han at den mail med Anne 
Mettes forslag, der 24/2 blev videresendt til sangere@bkk.dk, i nogle tilfælde er blevet forsinket af TDC 
som mulig spam. Han bad om at man undersøger om man har modtaget mailen. Det økonomiske grundlag 
for eventuel gentagelse af vores sommerkoncert til efteråret er endnu ikke afklaret. Endnu foreligger kun 
svar fra Den amerikanske Ambassade, desværre negativt.  
 
Beretningen blev godkendt. 
 
Ad 4. 
Henrik redegjorde for regnskabet (bilag 1). Egenkapitalen er nu på 84.305,90 kr. Vi har haft et overskud på 
2.665,03 kr. Koncertoverskuddet var for perioden på 3.000 kr.  



Regnskabet blev godkendt. 
 
Ad 5. 
Der var på forhånd udsendt et budget for 2016 (bilag 1) med et budgetteret overskud på 6.025 kr. På den 
baggrund blev bestyrelsens forslag om uændret kontingent på 850 kr. pr. halvår godkendt. 
 
 Ad 6. 
Ingen indkomne forslag. 
 
Ad 7. 
Jes modtog genvalg som formand. Aase og Hanna modtog genvalg som bestyrelsesmedlemmer. Hanna 
ønskede fortsat, at Gunda kunne stå som backup, og det blev accepteret af Gunda.  
 
Ad 8. 
Der blev ikke valgt nye medlemmer til program- og koncertudvalget. Men det blev understreget, at flere 
kunne træde ind i udvalget (helst uden telefonskræk). Udvalget er i gang med at kontakte kirker med 
henblik på koncertaftaler og har brug for hjælp i denne proces.  
 
Ad 9. 
Jan blev genvalgt som revisor og Aase Høeg blev genvalgt som revisorsuppleant. 
 
Ad 10. 
Til dette punkt blev Anne Mettes forslag drøftet. 

a) Vedr. sommerbeklædningen. Man fastholdt den nuværende beklædning, men foreslog Anne Mette 
at foretage undersøgelser af andre kors beklædning til inspiration for koret. 

b) Mozarts Requiem er et dyrt stykke at opføre (stort orkester), men forslaget vil indgå i 
programudvalgets arbejde. I øvrigt kan alle når som helst sende programforslag til 
programudvalget. 

c) Denis er ikke afvisende over for tanken om at bruge optagne filer fra koncerter i en efterfølgende 
behandling. Der er dog både fordele og ulemper ved det, idet man ikke vil kunne få et realistisk 
billede af korets præstation og publikums oplevelse. Lydoptagelserne vil let kunne skabe en 
uberettiget frustration. Ofte er det vellykkede langt bedre egnet til en evaluering end fejlene. 
Bestyrelsen og Denis tager drøftelserne med i det videre arbejde vedr. evaluering og 
efterbehandling af koncerter. 

 
Eigil varslede mindre service fra nodearkivaren. Han opfordrede til, at alle kormedlemmer lærer at bruge 
nodehjemmesiden, så han ikke længere behøver at sende noderne frem som vedhæftede filer, der fylder 
urimeligt meget i postboksene hos de medlemmer, der ikke har brug for dem. Nodehjemmesiden er altid 
opdateret, og her kan man altid finde de noder, man har brug for.  
 
Jes fortalte, at koncerten, den 9. juni, kun indbringer os entréindtægter, og at prisen for en billet vil komme 
til at ligge omkring 100 kr.. Han opfordrede alle til at støtte op om information om koncerten, salg af 
billetter mv. Der vil blive lavet en plakat ca. 2 mdr. før koncerten. Forhåbentlig får vi støtte fra de øvrige 
fonde, som vi har søgt støtte hos, så vi kan afholde koncerten flere gange i efteråret. Der kunne være tale 
om Nivågård, Metronomen, diverse musikforeninger mv. 
 
Ellers intet. 
 
 
Referent: Annalisa. 


